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SISTEMI ESPOSITIVI
DISPLAY SYSTEMS



Gentile cliente,

Nova Italia, azienda fondata nel 2001, distribuisce sul territorio nazionale prodotti elettrici e per 

l’illuminazione con due diversi marchi, Nova Line e Neos.

Sebbene la nostra azienda sia in attività solo da due decenni, abbiamo il vantaggio di quarant’anni 

di esperienza nel settore e di professionisti altamente qualifi cati. Questo team ci ha permesso di 

diventare un’organizzazione affi  dabile e competente, in grado di soddisfare le esigenze del mercato 

di riferimento in modo tempestivo ed effi  cace.

Negli ultimi anni siamo riusciti ad acquisire più di tremila clienti e a stringere accordi di partnership 

con alcune delle principali organizzazioni del settore, il che ci ha permesso di aff ermarci come 

marchio noto sul mercato nazionale. Questo ci ha aiutato a rimanere aggiornati, a fornire innovazione 

e a garantire elevati standard qualitativi con un’attenzione particolare alla ricerca.

L’industria in continua evoluzione è ciò che ci motiva quotidianamente, sapendo che dobbiamo 

essere pronti a soddisfare le esigenze dei clienti.

Dear Customer,

Nova Italia, an organization set up in 2001, provides electrical and lighting items under the Nova Line and 

Neos marks across the nation.

Despite being established for more than twenty years, we draw on strong foundations, taking advantage 

of forty years of experience in the sector, complemented by the expertise of our staff . This team has, over 

time, enabled us to be a well-established presence capable of effi  ciently addressing the target market.

We have a portfolio of over three thousand customers gained in recent times and joint venture 

arrangements with some of the most signifi cant players in the sector, making us a well-known name 

throughout the national landscape. This has allowed us to stay up to date, bring innovation and ensure 

high quality standards with a focus on research.

The continual transformation of the industry is what motivates us every day with the understanding that 

we must always be prepared to fulfi ll customer needs.

Mirko Micolucci

President

Mirko Miccolucci

Presideent



Siamo riusciti a imporci sul mercato nazionale 

grazie alla nostra selezione completa di prodotti 

progettati per soddisfare esigenze specifi che e 

facilitare il risparmio sui costi. Abbiamo intrapreso 

un’attenta ricerca e valutazione di ogni articolo in 

base a rigorosi standard di qualità e alle esigenze 

dei clienti, permettendoci così di mantenere una 

selezione di prodotti costantemente aggiornata e 

con prezzi competitivi. La nostra linea di espositori 

è in continua evoluzione e può essere modifi cata 

per adattarsi alle esigenze dei punti vendita, 

ottimizzando l’impatto visivo e la superfi cie 

espositiva, oltre a sfruttare al meglio lo spazio 

disponibile.

We have made a name for ourselves in the national 

market by off ering a wide variety of items that can 

satisfy all needs and provide time-saving and cost-

eff ective solutions. We carefully select each item 

with regard to outstanding quality and customer 

requirements, which allows us to have an up-to-

date selection of items at prices that are in line with 

market trends. Additionally, our display systems can 

be tailored according to the needs of the point of sale, 

enabling us to maximize visual impact and use the 

space effi  ciently with logical confi gurations.

Nova line,
un brand
costruito
nel tempo
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Il servizio merchandising eff ettuato dai nostri 

collaboratori direttamente presso i punti vendita, 

assicura un notevole risparmio di tempo per il 

vostro personale. Una gestione degli ordini snella, 

effi  cace e con consegne veloci, garantisce la 

ricezione della merce in tempi rapidi. La serietà e 

la cura delle relazioni con i nostri rivenditori, i quali 

possono contare sul supporto costante dell’azienda 

e dei suoi rappresentanti, garantiscono profi cui 

rapporti commerciali tra gli interlocutori.

The merchandising service provided on site directly 

by our personnel, saves a lot of time for your staff .

An eff ective and streamlined orders management, 

plus fast deliveries, ensures a fast receipt of the goods.

The reliability and the good care of relationships with 

our retailers, who can count on the constant support 

of the company and its representatives, ensures 

profi table business relationships between partners.



NUOVA ETICHETTATURA ENERGETICA
NEW ENERGY LABELS

A partire dal 1° settembre 2021, è stato istituito 

un sistema di etichettatura migliorato per forni-

re maggiori informazioni sul livello di prestazione 

delle sorgenti luminose ad alta effi  cienza. Questa 

nuova scala di valutazione (da A a G) si distingue 

dall’etichetta precedente, poiché a parità di classe 

energetica ci si aspetta un’effi  cienza maggiore.

Le categorie A+ e A++ non sono più in servizio; i 

prodotti appartenenti a queste classi sono stati in-

vece riclassifi cati in classi inferiori. Ad esempio, la 

nuova classe A richiede un’effi  cienza quasi doppia 

rispetto alla precedente A++.

Inoltre, la nuova etichetta include un codice QR, 

che può essere scansionato con uno smartphone 

per accedere al database EPREL (European Pro-

duct Registry for Energy Labelling), consentendo ai 

clienti di conoscere tutti i dettagli tecnici del pro-

dotto.

On the 1st of September 2021, the new rescaled ener-

gy label was put in place to highlight more clearly the 

performance of the high-effi  ciency light sources avai-

lable in the market.

The scale of values (A to G) is diff erent from the pre-

ceding label since a much higher performance is re-

quired for the same energy class. There are no longer 

classes A+ and A++, and the related products have 

been reassigned to lower classes; class A, for instance, 

requires almost double the effi  ciency of the previous 

class A++.

The new label involves a QRcode which, when scan-

ned by a smartphone, allows customers to access 

the EPREL (European Product Registry for Energy La-

belling) Database to get the technical details of the 

product.

Nova line
LFGL75N2
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Vecchia etichetta
Old label

Nuova etichetta
New label



LFG100N2
GOCCIA LED A FILAMENTO 12 W E27, LUCE NATURALE
4000 K

INFORMAZIONI
Marca:NOVA LINE
Materiale:Vetro +alluminio
Tipo di Lampada:Led
Base Lampada:E27
Dimensioni:108x60 mm
Uso:Interno

CARATTERISTICHE ELETTRICHE
Tensione Nominale:220-240 V
Corrente:83 mA
Fattore di Potenza:>0,5
Potenza:12 W
Frequenza:50/60 Hz

CARATTERISTICHE ILLUMINOTECNICHE
Lumen (Lm) :1521
Tipo di Led:Filamento
Classe Energetica:E
Temperatura di Colore:4000 K
Resa Cromatica:> 80
Gradi Diffusione:330°
Numero di Accensioni:10000
Durata in Ore (h):20000
Dimmerabile:NO
Equivalenza incandescenza:100 W
Tempo di innesco:istantaneo

LOGISTICA
EAN Conf.:8028274114492
Pz per Conf.:1
ITF Inner:18028274114499
Pz Inner:10
ITF Master:28028274114496
Pezzi Master:100
Tipo di Confezione:Box

NUOVA CONFEZIONE
NEW PACKAGING

Bisogno di più informazioni?
Need more information?

Sul portale di Nova Italia, novaline.it, oltre a poter 

vedere la gamma dei prodotti disponibili a catalo-

go è possibile scaricarne anche la scheda tecnica 

dove sono presenti informazioni dettagliate e la 

logistica.

On the Nova Italia portal, novaline.it, in addition to 

being able to see the range of products available in 

the catalogue, it is also possible to download the te-

chnical data sheet where there are detailed informa-

tion and logistics.

Identifi cazione immediata della 

tonalità del bianco

Immediate identifi cation of the white 

temperature

Etichetta ambientale

Environmental label

Dati tecnici e

infografi ca prodotto

Technical data and

product infographic

Informazioni multilingua

Multilingual information

Codice EAN

EAN Code

Etichetta energetica

Energy Label

Bianco caldo
Warm White

Bianco naturale
Natural White

Bianco freddo
Cool White



• Risparmio di tempo ed economie aziendali: un 

solo referente, unica fattura, unica consegna, uni-

ca registrazione contabile.

• Ampia gamma di accessori da un’unica azienda 

con la possibilità di sviluppare un più interessante 

volume di aff ari, ottenendo così migliori condizio-

ni d’acquisto.

• Riordini semplici e automatici tramite nostro 

personale specializzato di fi ducia, con risparmio 

di tempo per il vostro personale di vendita.

• Prezzi di vendita allineati agli standard di mercato.

• Consegne veloci e, su richiesta, anche in 24 ore.

• Assortimento sempre aggiornato.

• Prodotti di alto standard qualitativo. Rispetto 

delle normative Italiane ed Europee. 

• Allestimento e merchandising presso i punti 

vendita senza scorte di magazzino.

• Razionalizzazione dell’area espositiva, con un 

lay-out più razionale che utilizza al meglio gli spazi.

• Ottimizzazione dell’impatto visivo, grazie agli 

espositori modulabili e personalizzabili in funzio-

ne delle esigenze dei punti vendita.

Ci sono buoni 
motivi per scegliere 
Nova Italia
There are good reasons 

to choose Nova Italia



• Time and business savings: one contact, one in-

voice, one delivery, one accounting record.

• Range of accessories from just one company

with the possibility to develop a more interesting 

turnover, thereby achieving better purchasing con-

ditions.

• Simple and automatic orders through our trustful-

ly specialized staff , allowing your sales team to save 

time.

• Sales prices consistent with market standards.

• Fast deliveries and, on request, also in 24 hours.

• Always updated products range.

• High quality standard products. Compliance with 

Italian and European regulations. 

• Assembling and merchandising directly on retail-

ers without warehouse stocks.

• Rationalization of the exhibition area, with a more 

rational layout and best use of the space.

• Visual impact optimization, thanks to modular and 

customizable displays according the store needs.

Certificazione di gestione 
della qualità ISO 9001
Certified ISO 9001 for quality 
management system

La certifi cazione di gestione della qualità ISO 9001, 

standard mondiale per i sistemi di gestione della 

qualità, garantisce l’elevato livello qualitativo di pro-

cedure e processi aziendali volti a rispondere in modo 

coerente ed esaustivo alle aspettative del cliente at-

traverso il miglioramento continuo e costante dell’a-

zienda. Tale certifi cazione rappresenta un importante 

traguardo con cui l’azienda conferma la propria cre-

scita ed off re un valore aggiunto ai propri clienti.

ISO 9001 Certifi cation for quality management system, 

world standard for quality management systems, guar-

antees high quality level of business procedures and 

processes, in order to meet customer expectations in a 

coherent and comprehensive way, through company 

ongoing and constant improvement. Requirements 

and processes conformity is guaranteed by an accred-

ited third Certifi cation Authority, who verify and certify 

organizational structure’s compliance with ISO 9001 

requirements. This certifi cation represents an important 

goal that confi rms company’s growth and off er an addi-

tional value to customers.

Laboratorio tecnico
Technical lab

Nova Italia, nell’ottica del miglioramento continuo 

ha inteso dotarsi di un moderno laboratorio per 

testare i propri prodotti. Lo spettrofotocolorimetro, 

conosciuto anche come sfera integratrice, permette 

di misurare decine di parametri illuminotecnici ed 

elettrici, relativi a prodotti di illuminazione.

Nova Italia, with a view to continuous improvement, 

equipped itself with a modern laboratory to test its 

products. The spectrophotocolorimeter, also known 

as integrating sphere, allows measurement of 

electrotechnical and electrical parameters related to 

lighting products.



E 40 E 27 E 14 GU10 GU5,3 GU4 G13

G9

G10 q

G5 G4 G24 R7s AR111G6,35

Tipologia di attacco  Base type

GX53

50.000 h

BEAM

150°

E 27

Ra
>80

10.000X

LIGHT SENSOR

OFFON

NO
DIMMABLE

0% 100%

DIMMABLE

0% 100%

IP65

INSTANT
100%

IK08

Durata / Life time

Cicli di accensione / Switching cyles

Non dimmerabile / Not dimmable

Dimmerabile / Dimmable

Dimmerabile tramite dimmer TRIAC 

Dimmable via TRIAC dimmer

Tempo di accensione / Start up time

Fascio luminoso / Beam angle

Tipologia di attacco / Base type

Classe di isolamento 1 / Insulation 

Class 1

Classe di isolamento 2 / Insulation 

Class 2

Grado di protezione solidi, polve-

ri, liquidi / Protection rate against 

solids, liquids, dust

Grado di resistenza agli impatti / 

Resistance rate to impacts

Indice di resa cromatica / Color 

rendering index

Tecnologia multicolore / Multicolor 

technology

Sensore crepuscolare / Light sensor

Simboli  Symbol

Indice di valutazione abbagliamen-

to diretto in un ambiente / Environ-

ment direct glare rating

UGR
<19



IK00
Nessuna protezione

No protection

IK01
Resistente agli impatti con una energia fi no a 0,150 J
Resistant to impacts up to 0.150 J  of energy

IK06
Resistente agli impatti con una energia fi no a 1,00 J
Resistant to impacts up to 1.00 J of energy

IK02
Resistente agli impatti con una energia fi no a 0,200 J
Resistant to impacts up to 0.200 J of energy

IK07
Resistente agli impatti con una energia fi no a 2,00 J
Resistant to impacts up to 2.00 J of energy

IK03
Resistente agli impatti con una energia fi no a 0,350 J
Resistant to impacts up to 0.350 J of energy

IK08
Resistente agli impatti con una energia fi no a 5,00 J
Resistant to impacts up to 5.00 J of energy

IK04
Resistente agli impatti con una energia fi no a 0,500 J
Resistant to impacts up to 0.500 J of energy

IK09
Resistente agli impatti con una energia fi no a 10,00 J
Resistant to impacts up to 10.00 J of energy

IK05
Resistente agli impatti con una energia fi no a 0,700 J
Resistant to impacts up to 0.700 J of energy

IK10
Resistente agli impatti con una energia fi no a 20,00 J
Resistant to impacts up to 20.00 J of energy

Di   seguito   viene   riportata   la   tabella   con   l’elenco   dei   gradi   di   protezione   IP secondo la normativa UNI EN60529.La prima cifra 

rappresenta l’indice di protezione contro la penetrazione di oggetti solidi e polveri, mentre la seconda cifra indica l’indice di protezione 

contro la penetrazione di liquidi; questi sono validi a condizioni ambientali standard. 

The following table list the IP protection rates according to the UNI EN60529 directive. The fi rst digit indicates the level of protection against  

solid objects/particles ingress, white the second digit indicates the level of protection against ingress of water, both valid in standard environ-

ment conditions.

Grado di protezione IP  IP rate

IP65

Indice IK  IK rate
Lo standard Europeo EN 62262 - l’equivalente dello standard internazionale IEC 62262:2002 – parla della certifi cazione dei prodotti 

con un indice IK. Questa è una classifi cazione numerica internazionale per il livello di protezione assicurato dalla custodia di prodotti 

elettrici dagli impatti meccanici esterni. La classifi cazione tramite i codici IK è stata originariamente defi nita nello standard Europeo BS 

EN 50102:1995 e poi aggiornata nel 1998 con un emendamento. Quando è diventato uno standard mondiale nel 2002, anche l’UE l’ha 

reimmatricolato sotto il numero EN 62262.

The European standard EN 62262 — the equivalent of international standard IEC 62262:2002 — relates to IK rated products  certifi cation. 

This is an international numeric classifi cation for the degrees of protection against external mechanical impacts provided by the enclosures of 

electrical equipment. The IK Code was originally defi ned in European Standard BS EN 50102:1995, amended in 199). Following its adoption as 

an international standard in 2002, the EU renumbered it into EN 62262.
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Protezione contro penetrazione oggetti solidi
Protection against solid objects ingress

1° cifra
1st digit

Descrizione
Description

0
Nessuna protezione.
No protection.

1
Protezione da oggetti solidi di diametro > 50 mm.
Protected against solid bodies with diameter > 50 mm.

2
Protezione da oggetti solidi di diametro > 12,5 mm.
Protected against solid bodies with diameter > 12,5 mm.

3
Protezione da oggetti solidi di diametro > 2,5 mm.
Protected against solid bodies with diameter > 2,5 mm.

4
Protezione da oggetti solidi di diametro > di 1 mm.
Protected against solid bodies with diameter >1 mm.

5
Protezioni da polveri (senza formazione di depositi dannosi)  
Protected against dust (Without damaging sediments).

6
Protezione totale da polveri.
Totally protected against dust.

Protezione contro penetrazione liquidi
Protection against liquid ingress

2° cifra
2st digit

Descrizione
Description

0
Nessuna protezione.
No protection.

1
Protezione da gocce d’acqua provenienti dall’alto.
Protected against vertical falls of water drops.

2
Protezione da gocce d’acqua deviate, rispetto alla verticale, al 
massimo di 15°.
Protected against water falls up to 15° of the vertical.

3
Protezione da spruzzi d’acqua con inclinazione massima di 60°.
Protected against rain water up to 60° of the vertical.

4
Protezione da spruzzi d’acqua provenienti da ogni direzione.
Protected against water projection in all directions.

5
Protezione da getti d’acqua a bassa pressione provenienti da ogni 
direzione.
Protected against water launching in all directions.

6

Protezione da onde marine o da forte getto d’acqua proveniente da 
qualsiasi direzione.
Protected against water launching similar to sea waves hits in all 
directions.

7

Protezione contro l’immersione per un periodo limitato ed a 
precise condizioni di pressione.
Protected against immersion for a limited period and under 
specifi ed pressure conditions.

8

Protezione contro l’immersione continua a precise condizioni di 
pressione.
Protected against long eff ect immersion under specifi ed pressure 
conditions.
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Ottimizzazione degli spazi
Grande impatto visivo

Space optimization
Great visual impact

Cod. DTW160
Espositore a torre in truciolare nobilitato 
da 1,8 cm.
Tower display in laminated chipboard 
1,8cm.

Plafoniere da esterno
outdoor lighting fi xtures

Fronte

Retro

Mod: New York

DemotowerDisplay system
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Le nostre soluzioni        
Our solutions

Plafoniere da interno
Indoor lighting fi xtures

Luci da incasso
Recessed lighting fi xtures

Fronte

Fronte

Retro

Retro

Mod: Washington

Mod: Georgia

DemotowerDisplay system
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Plafoniere da esterno/interno
Outdoor/Indoor lighting fi xtures

280 cm

100 cm

m

100 cm

Modulo1 Modulo2

Mod: New Jersey

DemopanelDisplay system
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Luci da incasso
Recessed lighting fi xtures

280 cm

100 cm

m

100 cm

Modulo1 Modulo2

Mod: New Mexico

DemopanelDisplay system
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Cod. DPN140
Espositore a pannello in truciolare nobilitato 
da 1,8 cm.
Panel display in laminated chipboard 1,8cm.

Semplice e modulare
  Visibilità e assortimento        
Simplicity and modularity
  for a complete range

DemopanelDisplay system
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Plafoniere da esterno
Outdoor lighting fi xtures

Modulo1 Modulo2

Mod: Colorado

DemopanelDisplay system
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Plafoniere da interno
Indoor lighting fi xtures

Modulo1 Modulo2

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: California

DemopanelDisplay system
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Luci da incasso
Recessed lighting fi xtures

Modulo1 Modulo2

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Arkansas

DemopanelDisplay system
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300 cm

100 cm

m

100 cm100 cm

Led fi lamento
decorative

Led fi lament
decorative

46 cm

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Pensylvania

DemopanelDisplay system
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300 cm

46 cm

100 cm

m

46

100 cm

Illuminatori
Led

Led fl ood
lights

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Columbia

DemopanelDisplay system
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300 cm

100 cm

m

100 cm

46 cm46

Pannelli Led
Led panels

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Maryland

DemopanelDisplay system
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300 cm

100 cm

m

100 cm100

46 cm Plafoniere
lineari Led

Led linear
fi xtures

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Missouri

DemopanelDisplay system
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L’esposizione più effi  cace per 
promuovere le vostre vendite
The most effi  cient exposition
to promote your sales

Cod. DPR150
Espositore promozionale 
da pavimento in truciolare 
nobilitato da 1,8 cm.
Promo fl ooar display in 
laminated chipboard 1,8cm.

DemopromoDisplay system
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Mod: Boston
Cod. DPR150 + LV55

Mod: Austin
Cod. DPR150 + LC60N
Cod. DPR150 + LC90N
Cod. DPR150 + LC120N

Mod: Huston
Cod. DPR150 + LY38N

Mod: Denver
Cod. DPR150 + LQ28N
Cod. DPR150 + LQ33N
Cod. DPR150 + LQ38N

DemopromoDisplay system
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46

100 cm100 cm

Nastri Led
Led strips

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Indiana

Cod. DML95ST
Demostrip - Modulo luminoso dimostrativo 
per strip Led 95x20x20 cm
precablato in dibond 3 mm
Demostrip 95x20x20 cm Module Kit prewired 
in Dibond 3 mm

Cod. BNSTRIPC
Bandella verticale per strip 
Led luce calda 90 cm com-
prensiva di mini crowner
Warm white 90 cm Led Strip 
vertical stripe including mini 
crowner

Cod. BNSTRIPN
Bandella verticale per strip 
Led luce naturale 90 cm com-
prensiva di mini crowner
Natural white 90 cm Led Strip 
vertical stripe including mini 
crowner

Cod. BNSTRIPF
Bandella verticale per strip 
Led luce fredda 90 cm com-
prensiva di mini crowner
Cool white 90 cm Led Strip 
vertical stripe including mini 
crowner

Cod. BNSTRIPRGB
Bandella verticale per strip 
Led RGB 90 cm comprensiva 
di mini crowner
RGB 90 cm Led Strip vertical 
stripe including mini crowner

DemolightDisplay system
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100 cm100 cm

Profi li alluminio
Aluminum profi lesEspositore in metallo 

non compreso

Mod: Illinois

Cod. PPR01
Cassetto porta profi li + accessori

200 (h) x 420 (p) x 340 (l) mm
profi le and accessories holder
200 (h) x 420 (w) x 340 (l) mm

Cod PPR01

DemolightDisplay system
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200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

mm

mm

46

100 cm100 cm

Proiettori
Led

Led fl ood
lights

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Virginia

DemolightDisplay system
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200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

m

m

46

100 cm100 cm

Lampade
Led spot
Led spot

lamps
Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Montana

DemolightDisplay system
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200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

m

m

46

100 cm100 cm

Plafoniere
lineari

e tubi Led
Led linear

fi xtures,
Led tubes

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Carolina del Nord

DemolightDisplay system
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200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

mm

mm

46

100 cm100

Plafoniere
lineari Led

Led linear
fi xtures

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Carolina del Sud

DemolightDisplay system
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L’off erta di diverse tonalità di luce 

rappresenta senza dubbio un grande 

vantaggio, spesso però si rivela la 

principale causa di errore, generando in 

fase d’acquisto dubbi e perplessità nel 

consumatore.

The off er of diff erent light color 

temperatures is undoubtedly a great 

advantage, but it can be cause of error in 

the moment of purchasing, raising doubts 

and concerns in the customer.

Demolight è un sistema dimostrativo fornito di 

cablaggio e portalampade, è compatibile con tutte 

le dimensioni tipiche dei banchi espositivi e adotta 

un sistema di fi ssaggio “universale”.

Demolight is a prewired display system equipped 

with lampholders, it’s compatible with all the typical 

display stands sizes and adopts a universal fi xing 

system.

Luce
Calda

Luce
Naturale

Luce
Fredda

Luce
Calda

Luce
Naturale

Luce
Fredda

Problema

Soluzione

Idea!

Demolight è un raffi  nato sistema esposi-

tivo che mette a confrontole diverse tipo-

logie di lampade e relative temperature di 

colore. A grande impatto visivo, colpisce 

l’attenzione del consumatore che riesce 

ad interagire con il banco in modo natu-

rale ed intuitivo.

Demolight is a refi ned dipslay system hich 

comampers the diff erent bulbs models and 

color temperatures. With great visual im-

pact it strikes the attention of customers, 

who can interact with the display stand in a 

natural and intuitive way.

Cod. DML30
Modulo Kit Demolight 30 cm 
precablato in Dibond 3 mm
Demolight 30 cm Module Kit 
prewired in Dibond 3 mm

© Copyright

© Copyright

© Copyright

© Copyright

Display system
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Siamo consapevoli che ogni settore ha le sue peculiarità e caratteristiche distintive. Per 

questo motivo l’innovativo sistema di esposizione Demolight è supportato da una fase 

preventiva di progettazione, fi nalizzata alla realizzazione di lay-out dedicati alle diverse 

esigenze di assortimento.

We are aware that each sector has its own peculiarities and distinctive features. For this reason 

the innovative Demolight display system is supported by a preliminary designing stage aimed 

to create special lay-outs for diff erent range requirements.

DEMOLIGHT®

ora puoi scegliere la tua luce

Display system
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200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

mm

mm

46

100 cm100 cm

Lampade
Led classiche

Led classic
bulbs

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Texas

DemolightDisplay system



509

200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

m

m

46

100 cm100 cm

Lampade
Led opali a 

fi lamento
Led fi lament 

opal bulbs

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Oregon

DemolightDisplay system
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200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

m

m

46

100 cm100 cm

Lampade
Led fi lamento

Led fi lament
bulbs

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Nevada

DemolightDisplay system
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Cod. BLC110
Bandella Led Luce Calda 
110cm comprensiva di 
mini crowner
Warm white Led 110cm 
stripe including mini 
crowner

Cod. BLN110
Bandella Led Luce 
Neutra 110cm 
comprensiva di mini 
crowner
Natural white Led 
110cm stripe including 
mini crowner

Cod. BLF110
Bandella Led Luce 
Fredda 110cm 
comprensiva di mini 
crowner
Cool white Led 110cm 
stripe including mini 
crowner

Cod. BFC110
Bandella Led Filamento 
Chiara 110cm 
comprensiva di mini 
crowner
Clear Led Filament 
110cm stripe including 
mini crowner

Cod. BFV110
Bandella Led Filamento 
Vintage 110cm 
comprensiva di mini 
crowner
Vintage Led Filament 
110cm stripe including 
mini crowner

Cod. BNOV110
Bandella Led Nova Line 
110cm comprensiva di 
mini crowner
Nova Line  110 cm 
stripe including mini 
crowner

Cod. BN80C
Bandella Led Luce Calda 
80cm comprensiva di 
mini crowner
Warm white Led 80cm 
stripe including mini 
crowner

Cod. BN80N
Bandella Led Luce 
Neutra 80cm 
comprensiva di mini 
crowner
Natural white Led 80cm 
stripe including mini 
crowner

Cod. BN80F
Bandella Led Luce 
Fredda 80cm 
comprensiva di mini 
crowner
Cool white Led 80cm 
stripe including mini 
crowner

Cod. BNF80C
Bandella Led 
Filamento Chiara 80cm 
comprensiva di mini 
crowner
Clear Led Filament 80cm 
stripe including mini 
crowner

Cod. BNF80V
Bandella Led Filamento 
Vintage 80cm 
comprensiva di mini 
crowner
Vintage Led Filament 
80cm stripe including 
mini crowner

Cod. BN80NOV
Bandella Led Nova Line 
80cm comprensiva di 
mini crowner
Nova Line  80cm stripe 
including mini crowner

DemolightDisplay system
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200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

m

m

46

100 cm100 cm

Lampade
Led spot
Led spot

lamps

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Montana

DemolightDisplay system
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200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

mm

mm

46

100 cm100

Torce Led
Led fl ash

lights

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Nebrasca

DemolightDisplay system
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mini DEMOLIGHT

Cod. MDL20 
Demostrip - Modulo dimostra-
tivo luminoso 20x11 cm
Demostrip 20x11 cm Luminous 
display module

Sistema di ancoraggio disponibile in due modalità, 

magneti al neodimio o potente biadesivo.

2 ways mounting system, neodymium magnets or 

strong biadhesive 

Strip Led di alta qualità
a temperatura di colore
Color temperature high 
quality Led Strip

Display system
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Ideale, intuitivo
e pratico...

Suitable, practical
and intuitive...

Display system

...anche per i banchi bassi
...even for low display solution
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220 cm

65 cm

m

65 cm65 cm

Lampade Led 
classiche

Led classic bulbs

Mod: Kentucky

Cod. CRMD65
Kit crowner 69x40 cm
+ 2 mini-Demolight per
espositore ESP02
69x40 cm Kit crowner
+ 2 mini-Demolight
for ESP02 display

mini DemolightDisplay system
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100 cm

220cmm

100 cm

Lampade Led 
classiche

Led classic 
bulbs

Mod: Minnesota

Cod. CRMD100
Kit crowner 96,5x40 cm 
+ 3 mini-Demolight per 
espositore ESP01
96,5x40 cm Kit crowner 
+ 3 mini-Demolight for 
ESP01 display

mini DemolightDisplay system
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200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

mm

mm

46

100 cm100 cm

Spine, prese,
adattatori,
prolunghe

e multiprese

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Connecticut

DemolightDisplay system
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200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

mm

mm

46

100 cm100 cm

Prolunghe,
multiprese

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Delaware

DemolightDisplay system



520

200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

m

m

46

100 cm100 cm

Spine, prese,
adattatori

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Alabama

DemolightDisplay system
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20 cm

10 cm
95 cm

m

10 cm
95 cm

cod. DMLP
Demolight Materiale Elettrico

in plaxiglass retroilluminato

DemolightDisplay system
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200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

mm

mm

46

100 cm100 cm

Elettrico
civile

serie Classic

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Louisiana

DemolightDisplay system
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200 cm

46 cm

30 cm

100 cm

mm

mm

46

100 cm100 cm

Elettrico
civile

serie Ego

Espositore in metallo 

non compreso

Mod: Michigan

DemolightDisplay system
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il modo più rapido
di promuovere
le vostre vendite
The fastest way
to promote your sales

La scatola si trasforma in espositore
The box turns into exhibitor

Pallbox system
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Pratico,
contenitivo
ma anche espositivo
Practical, spacious
but also expositive

Pra
con
ma
Prac
but

Cod. PB03SMALL
Pallbox promozionale 
ad apertura frontale.
Promotional pallbox 
with front opening

Pallbox system
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Mosca

Lussemburgo

Pallbox system
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Tirana

Vienna

Pallbox system



528

Pallbox system

Giamaica

Menfi 
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Pallbox system

Lubiana 

Luxor
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1/4 PALLET
Pallbox A
Cod. PBX2C 1/4 PALLET

Pallbox B
Cod. PBX3C

1/4 PALLET
Pallbox C
Cod. PBX5C 1/2 PALLET

Pallbox B
Cod. PBX10C

5
0

 c
m 2

5
 c

m

5
3

 c
m

8
0

 c
m

60 cm

60 cm 60 cm

40 cm
40 cm

40 cm
80 cm

60 cm

103 cm

125 cm
125 cm

105 cm

5
0

 c
m

m

mm
m

2
5

 c
m

5
3

cm

m

8
0

cm

m

40 cm

00 cm
800 cm

60 cm
60 cm

60 cm 60 cm

40 cm40 cm

1/4 PALLET

Pallbox system
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1 PALLET
Pallbox E
Cod. PBX12C

1 PALLET
Pallbox F
Cod. PBX20C

120 cm

120 cm

80 cm

80 cm

75 cm

125 cm

m

m

800 cm

800 cm

120 cm

120 cm

Pallbox system
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Parigi

Bratislava 

Pallbox system
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Podgorica

Londra

Pallbox system
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Tebe

Suez

Pallbox system
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Cairo

Giza

Pallbox system
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Argo

Rodi

Pallbox system
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Delfi 

Sparta

Pallbox system
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cod. ESP01
Espositore in metallo
Metal display stand

cod. GANCIO
Gancio in metallo per 
espositori Nova Line
Metal hook for Nova Line 
exhibitors

cod. CFC
Cartellino fi ne 
corsa in cartone
Cardboard end 
stop tag

cod. ESP02
Espositore in metallo
Metal display stand

cod. ESP03
Espositore in metallo
Metal display stand

200 cm 200 cm 200 cm

100 cm

65 cm 40 cm

40 cm

40 cm 40 cm

m m m

40 cm

40 cm 40 cm

100 cm

65 cm 40 cm

cod. RPB026A
Rulliera porta bobina
da pavimento per bobine tipo “A”
Rolling coil carrier fl oor standing “A” type coils

cod. RPB017B
Rulliera porta bobina
da pavimento per bobine tipo “B”
Rolling coil carrier fl oor standing “B” type coils

20,5 cm

30 cm

20,5 cm

24,5 cm

24,5 cm

26 cm

17 cm

24,5 cm

24,5 cm

m

m

26 cm

17 cm

0,5 cm

20,5 cm

24,5

24,5

Display system

cod. GANCIO
Gancio in metallo per 

it i N Li

30 cm30 cm

cod. PPB
Portaprezzo in plastica con chiusura 
a bottoncino per ganci espositori
Plastic price holder with button closure 
for display hooks
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cod. ESB4060
Espositore da banco in forex,
completo di ganci in metallo.
Dimensioni: cm 72(H) x 40(L) x 20(P)
Forex Desk Display with metal hooks
Dimensions: cm 72(W) x 40(L) x 20(D)

Adattatori in box espositivo.
Dimensioni: mm 165(H) x 150(L) 
x 190(P)
Adapters in display box.
Dimensions: mm 165(W) x 150(L) 
x 190(D)

59 cm

13 cm

20 cm
40 cm

m

m

40 cm
cm

ESB1 ESB2

Display system

Materiale elettrico in box
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cod. LNV100
Crowner espositivo in forex
con staff e di installazione
Forex crowner with mounting brackets

cod. CX1
Contenitore da banco in cartone per 
esposizioni di materiale sfuso
Counter box, carton made for loose 
products display

cod. SCB23
Contenitore da banco in cartone per 
esposizioni di materiale sfuso
Counter box, carton made for loose 
products display

100 cm

30 cmm

100 cm

60 cm40 cm

25 cmm

40 cm 60 cm

39 cm

23 cm

14 cm

19 cm

m

1

23 cm

39 c

Display system
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cod. CP02
Contenitore da banco in cartone per esposizioni di 
materiale sfuso
Counter box, carton made for loose products display

cod. PB04
Pallbox promozionale
Promotional Pallbox

cod. I-Boll
Contenitore da banco in PET per esposizioni di 
materiale sfuso
Counter bowl, PET ideal for loose products display

cod. PB02
Pallbox promozionale a scaletta con cassetti 
Promotional stepladder with drawers 

23 cm

19 cm

23 cm

77 cm

77 cm

30 cm

90 cm

23,5 cm110 cm mm

cm

0 cm

77 cm

77 cm

36 cm
57 cm

33 cm

90 cmm

mm

57 cm
36 cm

Display system
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25 cm

1
3

5
 c

m

cod. BPR01
Veletta verticale con didattica profi li in alluminio e 
accessori. Posizionabili sui nostri espositori metallici 
e/o su scaff ali espositivi.
Vertical fl ag with illustration of aluminum profi les 
and their accessories. Metal display stands or shelves 
placeable.

cod. GMV75
Supporto in alluminio per veletta verticale con base 
magnetica snodabile, braccio estensibile, due ganci (adatto 
per moduli espositivi con profondità 45/50 cm)
Aluminium bracket for vertical fl ag with magnetic adjustable 
base, extensible arm, 2 hooks (suitable for 45/50 cm depth 
displays or shelves)

cod. GMV45
Supporto in alluminio per veletta verticale con 
base magnetica snodabile, braccio estensibile, 
due ganci (adatto per espositori Novaline)
Aluminium bracket for vertical fl ag with magnetic 
adjustable base, fi xed arm, 2 hooks (suitable for 
Novaline display stand) 

Teaching system



543

W
A
TT
 C
O
N
SU
M
O

LU
M
EN

75W LG75F 12W
1100 lumen

100W LG100F 15W
1521 lumen

40W LS40F 6W
520 lumen

25W LS25F 3,5W
270 lumen

40W LL40F 6W
520 lumen

25W LL25F 3,5W
270 lumen

60W LG60F 10W
842 lumen

40W LG40F 6W
520 lumen

100W LGL100F 15W
1500 lumen

W
A
TT
 C
O
N
SU
M
O

LU
M
EN

40W LDM50G4 6W
450 lumen

10W LDM10G4 1,5W
110 lumen

20W LD20G9 3W
220 lumen

30W LD40G9 3W
300 lumen

21W LDM15G4 3W
210 lumen

25W LDM20G4 3W
250 lumen

30W LD2053N 4W
300 lumen

40W LD5053N 6W
480 lumen

30W LD2010F 4W
335 lumen

40W LD5010F 6W
500 lumen

35W LD35E14 5W
410 lumen

45W LD35E27 7W
560 lumen

25 cm

1
3

0
 c

m

cod. VL180
Veletta verticale bifacciale con descrizione e 
comparazione gamma Led. Posizionabili sui nostri 
espositori metallici e/o su scaff ali espositivi.
Double sided vertical fl ag with description and  
comparison of Led bulbs. Metal display stands or 
shelves  placeable.

cod. GMV75
Supporto in alluminio per veletta verticale con base 
magnetica snodabile, braccio estensibile, due ganci (adatto 
per moduli espositivi con profondità 45/50 cm)
Aluminium bracket for vertical fl ag with magnetic adjustable 
base, extensible arm, 2 hooks (suitable for 45/50 cm depth 
displays or shelves)

cod. GMV45
Supporto in alluminio per veletta verticale con 
base magnetica snodabile, braccio estensibile, 
due ganci (adatto per espositori Novaline)
Aluminium bracket for vertical fl ag with magnetic 
adjustable base, fi xed arm, 2 hooks (suitable for 
Novaline display stand) 

Teaching system
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100cm

3
0

 c
m

CRW100B2       8028274107791   crowner in forex “Led Strip Profi les” CRW100Y       8028274101522   crowner in forex “Floodlight”

CRW100E       8028274098419   crowner in forex “Led Down Light”

CRW100C       8028274098396   crowner in forex “Led Tube”

CRW100Z       8028274101539   crowner in forex “Ceiling Lights” CRW100D       8028274098402   crowner in forex “Led Panel”

CRW100B       8028274098389   crowner in forex “Led Strip”

CRW100A       8028274098372   crowner in forex “Led Reglette”

CRW100I       8028274098457   crowner in forex “Led Classic”CRW100F1       8028274107777   crowner in forex “Led Filament C.V.D.”

CRW100F       8028274098426   crowner in forex “Led Filament” CRW100SPE       8028274098433   crowner in forex “Led Special”

Teaching system Crowner
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100cm

3
0

 c
m

CRW100F2       8028274107784   crowner in forex “Led Filament Opal”

LNV100       8028274071221   crowner in forex “Novaline”

TORCE LEDDD

CRW100X       40282741011515   crowner in forex “Torce Led”

Teaching system Crowner
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NOVA Italia S.p.A.

Via Vecchia Scorciosa 33-35 - 66022 Fossacesia (Ch) 

Tel. 0872 578934 (15 linee r.a.) - Fax  0872 57670

www.novaline.it - info@novaline.it

Nova Italia S.p.A. si riserva di modifi care in ogni momento e senza preavviso i contenuti del presente catalogo nel costante processo 
di miglioramento produttivo, tecnologico e normativo. Le foto e i disegni dei prodotti sono da intendersi esemplifi cativi e non sono 
riportati con proporzioni equivalenti per motivi grafi ci.
Nova Italia S.p.A. reserves the right to modify the content of this catalogue in any time and without notice, in the continuous improvement 
of legislative , technological and productive process. Pictures and drawing of products are just examples and are not showed with equivalent 
proportions for graphic reasons.

CONDlZIONl GENERALI DI VENDITA

ORDINE: Valore minimo fatturabile € 150,00

IMBALLO STANDARD: Confezionato in cartoni.

TRASPORTO: Addebitato in fattura. Franco per spedizioni (vedi allegato procedure aziendali).

CONDlZIONl DI VENDITA

Il committente accetta tutte le condizioni di vendita sotto indicate alI’atto in cui conferisce I’ordine. I prezzi indicati nel 

nostro listino non sono impegnativi e possono essere aggiornati ai costi di produzione o ai cambi valutari vigenti.

ORDINI

Gli ordini, anche se confermati, si intendono accettati con facoltà di annullamento totale o parziale in rapporto al regolare 

conferimento di materie prime o, comunque a causa di forza maggiore. Tutta la merce viene venduta franco nostro depo-

sito e sono pertanto a carico del committente tutte le spese di spedizione ed imballo.

ESPOSITORI

Tutti gli espositori inviati restano di proprietà della “NOVA ITALIA S.p.A.” e sono ceduti solo ed esclusivamente in comodato d’uso. 

RISCHI

La merce viaggia a totale rischio e pericolo del committente anche se spedita in Porto Franco. Non si assume alcuna 

responsabilita per furti, avarie o manomissioni che si potessero verifi care durante il trasporto o per ritardi di consegna 

provocati da corrieri.

CONSEGNE

I termini di consegna non sono da intendersi impegnativi. Eventuali ritardi non danno diritto ad indennizzi o risarcimenti 

di danni diretti o indiretti.

RECLAMI

Non si accettano resi di merce senza nostra preventiva autorizzazione. Gli eventuali reclami devono essere fatti entro otto 

giorni dal ricevimento della merce. I resi di merce autorizzati devono essere inviati esclusivamente in Porto Franco. Non ver-

ranno prese in considerazione richieste di reso di materiale fuori catalogo. Le indicazioni di misure, disegni e colori sono date 

solo a titolo indicativo. Senza preavviso possono essere apportate modifi che che abbiano lo scopo di migliorare la qualità e 

le funzionalità dei prodotti.

PAGAMENTI

I pagamenti devono essere eff ettuati al domicilio della ditta “NOVA ITALIA S.p.A.” alle scadenze stabilite e per l’importo pat-

tuito. In caso di ritardo nei pagamenti concordati si darà luogo all’immediata decorrenza degli interessi bancari maggiorati 

degli interessi legali: il mancato pagamento a qualsiasi titolo autorizza la “NOVA ITALIA S.p.A.” a sospendere ulteriori forniture.

RISERVA DI PROPRIETÀ

La proprietà della merce rimarrà alla“NOVA ITALIA S.p.A.” e non trapasserà al committente sino a che non sia eff ettuato l’in-

tero pagamento del prezzo, intendendosi la vendita sotto la condizione dell’eff ettuato totale del pagamento. Pertanto, in 

caso di mancato pagamento, la nostra società avrà il diritto di rivendicare la merce consegnata anche in caso di fallimento.

CONTROVERSIE

Per qualsiasi controversia si intende competente il Foro di Lanciano. I contratti, anche se stipulati con acquirenti stranieri 

e per materiali forniti all’estero, sono regolati dalla Legislazione Italiana.
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